

我省设立专项资金每年2000万元

助推新型文化业态发展

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,自2014年至2018年,我省在原扶持动漫产业发展专项资金的基础上,扩大规模和支持范围,设立新型文化业态发展专项资金,每年资金规模为2000万元。

本次专项资金是为贯彻落实党的十八大关于“发展新型文化业态”和《国务院关于推进文化创意和设计服务与相关产业融合发展的若干意见》而设立的,主要支持的范围是:动漫游戏及软件设计、数字内容服

务、文化创意、新型文化休闲娱乐、新型演艺及中央和省府确定支持的其他新型文化业态。专项资金主要采取资金奖励、项目资助、贷款贴息的方式,支持新兴文化产业发展。

据了解,省财政厅、省文化厅将负责专项资金的监管,凡在河南省境内依法注册、总部设在河南省内、从事新型文化业态相关业务、具有独立法人资格的文化企业,均可依程序向省财政厅、省文化厅申报该专项资金。

携24场好剧进驻象剧场

“开心麻花”郑州“安家”

本报讯(记者 左丽慧)河南首个民营专业舞台剧演出平台“象剧场”昨日在郑州艺术宫挂牌,以此为平台,今年下半年将有一大批全国知名舞台剧在郑州艺术宫上演,其中的核心团队就是火遍全国的“开心麻花”。6月28日,“开心麻花”团队打造的舞台剧《小丑爱美丽》,将作为象剧场“首秀”。今后,郑州市民想看“麻花”剧,就不用跑到北上广了。

据了解,《小丑爱美丽》由国内时尚舞台剧领军品牌“开心麻花”团队构思6年完成,这是“开心麻花”团队继今年3月携爆笑喜剧《乌龙山伯爵》亮相河南省人民会堂之后,又一次登陆中原。与以往不同的是,本次演出系“开心麻花”团队在河南演出市场上的首次定点演出。今年“开心麻花”

团队将携经典舞台剧《乌龙山伯爵》《旋转卡门》和新锐话剧《小丑爱美丽》《须摩提世界》等24场精彩演出进驻象剧场·郑州艺术宫,给郑州观众带来与众不同的视听盛宴。

值得一提的是,象剧场·郑州艺术宫在完成全新升级改造之后,将在全面引入“开心麻花”团队和全国各地的经典剧目的基础上,依托中原传统文化,推出一批时尚中高端有亮点的本土演艺节目。

郑州市群艺馆馆长李桂玲介绍,此次郑州艺术宫与河南象剧场文化传播有限公司达成战略合作协议,旨在使全市观众不出家门,就可以看到国内乃至世界的一流剧目,为省会观众打造一个可以长期、定期观看演出的文化场所。

第三届《人民文学》长篇小说双年奖颁奖

河南作家周大新李佩甫获奖

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,第三届“慈溪·《人民文学》长篇小说双年奖”颁奖会日前在慈溪举行,贾平凹、韩少功、林白及两位河南籍作家周大新、李佩甫等五名作家荣膺第三届“慈溪·《人民文学》长篇小说双年奖”。

《人民文学》长篇小说双年奖由人民文学杂志社、慈溪市、慈溪市人民政府共同设立,旨在表彰当下汉语长篇小说的卓越成就。该奖每两年颁发一次,评选范围为颁奖年度前两年内在中国大陆首次发表和出版的原创新长篇小说,由《人民文学》杂志社组织知名作家、评论家组成评委会评出五部获奖作品。第三届“慈溪·《人民文学》长篇小说双年奖”,颁奖年度为2012年、2013年公开出版和发表的

长篇小说。

评委会为五部获奖作品颁布颁奖词:贾平凹的《带灯》“不仅是作家在写作手法上的一种变化,更是作家整体创作风貌上的一个突破和升华”。韩少功的《日夜书》“又一次突破自身的文学边界,辟展出返回历史与来路的别样景致”。周大新的《安魂》“是一部遍布哀伤的长篇小说,格式独特,是当代人面对生与死的重要启示录,具有卓尔不群的气质”。李佩甫的《生命册》“是一部背负土地行走的知识分子精神图谱,也是一部逼近历史与生命真实的作家自我省察之书”。林白的《北去来辞》“刻画了几代人的心灵史和精神史,作者不屈不挠地对历史的读者又一次完成了春蚕吐丝的答卷,毫无疑问也是时代与历史的答卷”。

中原首届微电影艺术节启幕

本报讯(记者 秦华)6月15日,中原首届微电影艺术节在洛阳光瑞美好乡村启幕,本届微电影艺术节将持续3个月。

微电影即微型电影,是短片的其中一个类型,指的是在电影和电视艺术的基础上衍生出来的小型影片,具有完整的情节和可观赏性。微电影兴起于草根,也是网络时代特有的电影形式,名称富有中国特色,微电影之“微”在于:微

时长、微制作、微投资,以其短小、精练、灵活的形式风靡于互联网。

本届微电影艺术节活动分为微电影大赛、形象大使选拔赛、“为梦牵手”公益活动和颁奖盛典四大版块内容,并通过网络传播、电影、电视展播相结合的方式扩大宣传力度,旨在创造一个全新的中原影视旅游文化交流平台,拓宽微电影发展之路。

“大女人”智斗“小丈夫”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)女人变得聪明又强势,对男性来说究竟是福是祸?一部以当下都市生活为题材,国内首部“女权时代”小说《大女人 小丈夫》日前由九州出版社出版。

吴总裁晨晨施小计,便将吴天毫无悬念地“绑架”进自己的婚姻,她不容商量地剥夺了吴天财政大权,还不由分说将他从研发部贬到业务部,让白马王子转眼间变身奴隶。陈晨高傲霸道,折磨人花招频出,小丈夫吴天忍无可忍,企图挣脱绳索;此时,另一名美女总裁卓文君从天而降,她暗送秋波,希望与吴天强强

联手。一边是河东狮吼,事业蹉跎;一边是美人垂爱,事业有望。但吴天还是心甘情愿回到陈晨身边,并终于明白了大女人陈晨绑架和打压他那令人心痛的动机……

在当下社会,能够一展身手的大女人已越来越多,而男人与女人之间的斗法,却从不会停歇。东风压倒西风抑或西风压倒东风,皆不过以爱为名。本书行文轻松幽默,时尚前卫,在令人捧腹大笑时,不时有小小的感动与无招频出,小丈夫吴天忍无可忍,企图挣脱绳索;此时,另一名美女总裁卓文君从天而降,她暗送秋波,希望与吴天强强

NBA总决赛4:1复仇热火

马刺时隔7年再夺冠



莱昂纳德(前中)获最有价值球员



马刺队球员邓肯(左)防守热火队球员詹姆斯

新华社华盛顿6月15

日电 马刺队以4:1的总比分击败热火队,时隔7年再次夺得NBA总冠军。

在总决赛中,马刺队以4:1的总比分击败热火队,时隔7年再次夺得NBA总冠军。

马刺队核心蒂姆·邓肯在总决赛中表现出色,荣获总决赛最有价值球员(MVP)称号。

马刺队主教练格雷格·波波维奇在赛后表示,球队在总决赛中展现出了强大的韧性和团队精神。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队的胜利是团队努力的结果,也是波波维奇教练战术指导的体现。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

德11分。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

传奇是一种传承

什么是传奇?时隔7年,马刺再度捧起NBA总冠军奖杯,这是17年来,该队收获的第五个总冠军。

马刺还是那个马刺,他们的老而弥坚让青春变成一次次成长的代价,他们的团队打法诠释出传奇的力量。

马刺队的胜利是团队努力的结果,也是波波维奇教练战术指导的体现。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队的胜利是团队努力的结果,也是波波维奇教练战术指导的体现。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

马刺队在总决赛中展现了强大的韧性和团队精神,最终在第七场比赛中击败热火队夺冠。

中国男排挺进世界联赛总决赛

河南将帅发挥出色

本报讯(记者 陈凯)北京时间16日凌晨,2014世界男排联赛G组斯洛伐克站比赛落幕,在最后一轮争夺中,中国男排以3:0完胜波多黎各队,晋级世界男排联赛第三档总决赛。中国男排河南籍主帅谢国臣,以及队中来自河南天冠男排的崔建军和焦帅在两站比赛中均有上佳表现,可以说是中国男排挺进总决赛的首要功臣。

原河南天冠男排主教练谢国臣执掌中国男排帅印以后,重塑中国男排信心成为他执教工作的一大重点。比赛中,谢国臣调兵遣将尽显智慧,无论是给年轻队员充分施展空间,还是保证恢复时间“雪藏”老将,都显现了一个智慧型主帅的风采。在他运筹帷幄中,中国男排老将和新人都有不俗的表现,打出了久违的“自信和阳光”。

上赛季受困伤病的崔建军缺席男排亚锦赛,联赛中的表现也不如之前抢眼,经历了一个多月痛苦的减肥过程,谢国臣仍将其招致麾下随队出征世界男排联赛。在第三场对阵斯洛伐克队的激烈对抗中,崔建军第二局替补出场,并用其“杀手锏”大力发球给对手以巨大杀伤,为中国男排取胜立下头功;另一位老将焦帅克服了膝伤的困扰,本次比赛展现了战术意识好、传球节奏快的特点,一扫前几年水平下滑的颓势,用稳定的发挥坐稳了中国男排主力二传的位置。

河南男篮客场首胜

本报讯(记者 陈凯)55分、18个篮板,凭借外援泰尼·加仑的出色表现,河南队客场首胜。6月15日,本赛季NBL联赛常规赛展开了第14轮的争夺,在其中的一场比赛中,做客南宁的河南男篮经过四节战斗,最终以102:98力克广西队,结束自己两连败的同时,也终结了对手的五连胜。值得一提的是,本场比赛也是河南男篮本赛季首次在客场取胜。

做客南宁挑战近来势头正盛的广西队,对河南男篮的小伙子们来说是一个艰巨考验。果然,比赛开始后,广西队借助主场优势频频向河南男篮发起猛攻,首节结束以33:28领先;第二节,河南男篮在外援加仑的带领下发动反击,并在半场结束以57:49反超比分。

下半场易边再战,河南男篮反客为主,除了加仑在内线持续发威外,“锋线尖刀”姜宇星也给对手以巨大杀伤,河南男篮在一内一外“双核”的带领下越战越勇,最终以4分的优势力克广西队。

14轮比赛过后,河南男篮以6胜8负的成绩,暂时位列联赛积分榜第六位。

香港明星足球赛推迟

本报讯(记者 刘超峰)原定6月15日在河南省体育中心进行的香港明星慈善足球赛因故推迟到9月20日在郑州举行。15日,主办方河南媒体通报这一消息。在媒体见面会上,有关负责人以及香港明星足球队队员李子雄、关礼杰和张兆辉同媒体见面,主办方还就日前本次活动的目的意义及相关情况回答记者提问。

这次活动旨在通过香港明星的慈善义举,吸引和带动更多人参与到这项文化扶贫爱心工程。届时由谭咏麟、陈小春、黄日华等演艺明星率领的香港明星足球队将与河南媒体、球迷明星联队一起为广大球迷奉献一场精彩的比赛。现场观众将有机会得到香港明星集体签名足球,幸运观众还可以与心目中的偶像明星合影留念。活动还将面向社会招募小球迷和志愿者。

省直机关乒乓球赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会乒乓球(省直机关、省级行业体协组)比赛,15日在郑州大学体育学院落下帷幕。

据了解,本次比赛设有团体和男、女单打3个项目,男子A、B组,女子A、B组和领导组5个组别,共吸引了来自70家参赛单位代表队的600余名乒乓球爱好者参赛。乒乓球在我省有着很好的群众基础,比赛期间来自全省各单位、行业体协的乒乓球爱好者齐聚一堂,切磋球技的同时,也通过比赛增进了彼此间的了解和友谊。

此项赛事每4年举办一次,是检验省直机关单位和省级行业体协乒乓球水平的最高级别赛事。

“破坏王”变身“守护神”

“哥斯拉”强势回归

本报讯(记者 杨丽萍)提到“怪兽”这个词,很多人都会想到哥斯拉。这个诞生于1954年的庞然大物,一次次被搬上了大银幕。

由华纳兄弟和传奇影业联合出品最新版怪兽灾难巨制《哥斯拉》目前正在奥斯卡旗下各大影院热映,这一次,“破坏王”变成了“自然守护神”,招来更多铁杆“影迷”。

在之前的“哥斯拉”系列电影中,哥斯拉是由于人类无休止地进行核试验,从一只蜥蜴变异而来。它体格高达108.2米,所到之处,皆成废墟,称它为超级破坏王一点也不为过。

2014新版《哥斯拉》呈现了好莱坞对怪兽电影的新理解,包括《绝命毒师》中的“老白”布莱恩·科兰斯顿、渡边谦、伊丽莎白·奥尔森、朱丽叶·比诺什等明星皆成陪衬。影片中,两只能够释放电磁脉冲的远古异兽从人类丢弃的核废料中汲取能量,从孢子状态孵化成型。它们从孢子状态开始就传递电磁脉冲进行交流,这种交流

吸引到了居住在深海里的哥斯拉,在人类束手无策的时候哥斯拉一路追击,经过激烈战斗,成功消灭两只怪兽,潜回海底。

据了解,《哥斯拉》系列电影的思路来源于美国的《金刚》,《金刚》在日本热卖之后,日本东宝公司就搞了这样一只更大更凶猛的怪兽登上银幕,上映后大受欢迎,以至于这个银幕形象存活了50年,加上好莱坞新拍的这部《哥斯拉》,一共29部电影记录了哥斯拉的辉煌,其中包括1998年好莱坞版本的《哥斯拉》。

新版《哥斯拉》在内地上映以来,分别以午夜场428万元、首日7000万元的票房成绩连破今年引进片票房纪录,而首周末2.23亿人民币的内地票房收入也轻松打破华纳公司影片在内地3天票房纪录。新版《哥斯拉》作为哥斯拉60周年重生之作强势回归,如火如荼的世界杯都挡不住怪兽之王的“逆天怒吼”。

群星齐聚《综艺盛典》

唱响“我们新疆好地方”

本报讯(记者 左丽慧)记者从央视三套获悉,大型综艺互动类节目《综艺盛典》之“我们新疆好地方”日前在北京录制,维吾尔族艺术家克里木、青年歌唱家刘媛媛、新疆小歌手阿尔法、中国女中音梅兰、维吾尔族舞蹈演员玉米提等众多艺人共聚一堂,为观众呈现了一场浓情四溢的民族大联欢。

节目由央视新生代主持人阿斌和央视

美女主播张蕾担纲主持,在一曲由群星合唱的《我们新疆好地方》的欢乐氛围中拉开了序幕。紧接着,《阿凡提之歌》《塔里木河》《打起手鼓唱起歌》《掀起了你的盖头来》《花儿为什么这样红》等一首首耳熟能详的新疆民歌轮番呈现,结合舞蹈、手鼓、美食、游戏等多种样式,节目现场被营造成了一个美丽妖娆的歌舞之乡,传递出维吾尔族和汉

族同胞们浓浓的鱼水之情。

在“舌尖上的新疆——桌上食物与好地方”节目板块中,刘媛媛与梅兰现场进行了一场制作新疆馕的PK。刘媛媛还讲述了自己与新疆的不解情缘:她自小长在新疆,对新疆有着特殊的感情,不仅能歌善舞,还酷爱新疆少数民族文化,如她所说“是新疆这片土地把我养大的,无论我走到哪里,走多远,对新疆的情感永远都不会改变”。最后,刘媛媛以一曲《我们是好姐妹》表达了对新疆同胞的无限热爱之情,也唱出了现场所有人的美好心声和祝愿!

据悉,此次节目将于7月8日晚9点在央视三套播出。